



„CUPA MINERULUI“ S-A BUCURAT DE UN FRUMOS SUCCES

La Petroșani s-a încheiat etapa finală a competiției polisportive „Cupa minerului“...

remarcat Brigita Hegheduș, de la Intreprinderea minieră Ainoasa, Marcel Nasta de la Intreprinderea minieră Voievozi...

În clasamentul general, cel mai mare punctaj l-au înregistrat sportivii din județul Hunedoara.

O ÎNTECERE CARE TRIAZĂ SEVER VALORILE

Revenit la formula clasică, a unei serii, de 14 echipe, campionatul de rugby și-a consumat primele 6 etape...

Rapid, pentru prima dată (după mulți ani) fără Ion Teodorescu la timonă, trece în două rinduri pe lângă succes pentru că Șişiu, inimosul ei „om de șut“...

IN SLUJBA CALITĂȚII! Au fost citeva partide remarcabile, dar parcă mai numeroase au fost evoluțiile superioare (de...



Înaintașul C. Dinu, veteranul lotului național, într-o acțiune de veritabil... atacant, în timpul meciului R.C. Grivița Roșie - Politehnica Iași.

mo, R.C. Grivița Roșie și Farul, performanță apreciabilă, chiar dacă victoriile s-au repetat — toate! — pe terenul din Ghencea.

O ÎNTECERE DURĂ, SUFOCANTĂ. Ideea plecând de la fapte: neobișnuitul ritm duminică — miercuri — duminică rezistându-i puține echipe.

solist) ale unor echipe într-un meci sau în altul. Din acest punct de vedere, se remarcă Steaua: „Jocul înaintării militare, cu grupajul ei ireproșabil, iute și în forță, este modern și mai ales eficace.

INTRE DOUĂ „OPERATIVE“

Gheorghe Sociu este un bărbat vinșos, halatul său de lucru nepuțin masca o masă musculară de înviat.

sport al curajului și măiestriei de aproape două decenii. La cei 36 de ani ai săi, participă la toate concursurile naționale.

— Maistrul nostru lucrează, precum vedeți, într-un sector în care se duce o luptă intensă pentru economia de energie, ne spunea cineva din echipa sa.

Telemac SIRIOPOL, coresp.

FINALUL UNUI REUȘIT CAMPIONAT DE ASOCIAȚIE

Nu trecuse încă o oră de la încheierea din schimb I și grupuri de tineri au pășit pe porțile Bazel sportive și de agrement U.T.C. Pantelimon.

„LA SIGHIȘOARA, SPORTUL A CUCERIT INIMILE TINERETULUI“

(Urmare din pag. 1)

un centru cu patru terenuri, la asociația sportivă Sănătatea (președinte dr. Stelian Larga), unde 40-50 de copii învață „sportul alb“.

re în Sighișoara au un larg cîmp de dezvoltare. La aeromodulism, echipele de tineret ale municipiului au fost finaliste pe țară, evidențiindu-se Paul Turjan și Roland Gul.

HIPISM

Cu zece probe în program, la startul cărora se alinau multe elemente de elită (Bavari, campionul turului, Simca, revelația stagionii trecute, Jurat, câștigătorul Derbyului în acest an, Epilog, Voloarea etc.).

BAVARI, CAMPION INCONTESTABIL

miulul Războieni, Oran a întrecut chiar pe potou pe Rivan și Rubidiu, iar Arenda, terminând în trombă, a dispus de Ienupăr și Mumbata, sosită la intervale înfime.

ADRIAN CHERCIU, 3 TITLURI DE CAMPION LA SĂRITURI ÎN APĂ, CATEGORIA COPII

Desfășurate în bazinul complexului sportiv Parcul Monument, din Brăila, campionatele naționale de sărituri pentru copii au reunit 100 de concurenți din București, Cluj-Napoca, Oradea și Sibiu.

Cluj-Napoca) la „1 m“ și la Platformă, Arina Mania (C.S.S. Sibiu) la „3 m“.

BARIERĂ LA... LOCOMOTIVA

La Ploiești printre ramurile sportive cu tradiție se numără și motociclismul. Grupați la asociația Locomotiva, vitezisti și motocrosiști feroviar, dornici de afirmare, au fost ani de-a rândul printre animatorii campionatelor republicane.

luat și drept la concursul Zărnești pe toată că secesiști și pentlendarului cu ducerea asociat, însă, că să ne preze Mobra; iar să cre Șol ne- mergem la cu priu“.

Cele două finale au plăcut, mai ales pentru pasiunea cu care au evoluat toți componenții celor patru echipe. Și acum rezultatele: „finala mică“ (pentru locurile 3-4) „Construcții metalice ușoare“ — „Accesorii pentru îmbrăcăminte și podoabe“ 4-1 (1-1); „finala mare“ (locurile 1-2): „S.D.V.“ — „Strungărie“ 6-5, după executarea loviturilor de la 11 m, deoarece la terminarea partidelor scorul a fost egal: 1-1.

V. POMPLIU

LOTO - PRONOSPORT INFO

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 22 AUGUST 1979

Categoria 1: 2 variante 25% (autoturism Dacia 1300); cat. 2: 4 variante 25% a 18.889 lei; cat. 3: 22,75 a 3.321 lei; cat. 4: 70,25 a 1.076 lei; cat. 5: 140,75 a 537 lei; cat. 6: 4.545,50 a 40 lei; cat. 7: 106,25 a 200 lei; cat. 8: 1.953,50 a 40 lei.

NOI MARI CÎȘTIGĂTORI LA LOZ ÎN PLEC

AUTOTURISME: Pilșan Steuța (București) — „Dacia 1300“; Marinescu Sandu (com. Căteasca, satul Căteasca, jud. Argeș), Timofte Tatiana (Botoșani), Abălaru Marin (com. Costina, jud. Ilfov); Roșianu Aurel (com. Gîlău, jud. Cluj) — „Skoda 120 L“; Ionescu Gheorghe (București) — „Trabant 601“.

BANI

(com. Frasin, 50.000 lei; C. Ucriș, jud. I. Ușor, satul P. Comăniș M. Hoțu Gheorghe jud. Teleorman, 111.000 lei; com. Buc. — 10.000 lei e

AȚI JUCAT

Agentele L. tinuă astăzi pentru tragerii expres de mi

Tragerea ex astăzi se desl la ora 16,30 „Finante-Bănc. str. Doamnei, câștigătoare v radiodifuzate

Gh. ALEXANDRESCU



